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Ata da Reunião Ordinária Itinerante da Câmara Municipal de 
Santa Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia doze de 
Maio de dois mil e vinte e três, reuniu no Salão Paroquial São 
Cristovão no Distrito de Agua Boa de Santa Cruz, os vereadores 
Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral Costa Sousa, 
Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Florecy 
Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da 
Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. 
Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas 
declarou aberta esta sessão. Depois o senhor presidente falou 
da importância dos Ex-vereadores e convidou para compor a 
mesa Manoel Estevam, Arlete, Maria Aparecida, Normandes 
Ferreira, bem como foram lembrados dos vereadores Olívio 
Raimundo, Lucas Ramos e Arneiva, e o Presidente frisou que 
cada um deixou a sua historia no Município razão pela qual 
merecem homenagem. Na sequencia convidou Excelentíssimo  
Prefeito, senhor Jose Saraiva, e o vice-Prefeito, senhor Joaquim 
Barbosa, para compor a mesa.  Logo após convidou a todos 
para posicionarem para execução do Hino Nacional Brasileiro e 
uma oração foi feita pelo vereador Florecy Leandro da Silva. 
Antes de adentrar na ordem do dia, o Presidente, vereador 
Vilmar Lima, passou a palavra ao Assessor Jurídico da Câmara 
Municipal de Santa Cruz de Salinas para explanar aos 
presentes, sobre o papel do vereador e seus deveres legais, 
tendo o assessor jurídico cumprido o determinado. Na 
sequencia foi lido o Oficio/Gab Nº059/2023 encaminhando 
resposta de Indicações. Dando prosseguimento à sessão foi lido 
em plenário e passado para as comissões competentes o projeto 
de Lei protocolado: Nº 008/2023 que Autoriza o Poder 
Executivo a contratar operação de credito com o Banco do 
Brasil S.A e dá outras providencias. Com o parecer favorável 
emitido verbalmente pelas comissões o senhor presidente 
colocou o projeto de lei Nº 006/2023 que Dispõe sobre 
denominação de logradouros públicos do Bairro Bela Vila, do 
Distrito de Santo Antônio da Itinga em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
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unanimidade. Com o parecer favorável emitido verbalmente 
pelas comissões o senhor Presidente colocou o projeto de lei Nº 
007/2023 que Dispõe sobre a alteração dos artigos, 127, 128 e 
129 da Lei 389/2015 que versa sobre a ampliação do período 
de licença maternidade, às servidoras publicas municipais, 
para 180 (cento e oitenta dias) e dá outros providencias em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Depois o senhor 
presidente passou a direção dos trabalhos ao Vice-Presidente, 
que por sua vez apresentou as Indicações Nºs 027/2023-009-
003 e 028/2023-009-004  indicando a necessidade de descer 
com a rede de agua e colocar mais uma torneira (chafariz) 
próximo a casa do senhor Geraldo Quatis e outra na Praça em 
frente a Igreja e colocar energia elétrica no cemitério no Distrito 
de Agua Boa de Santa Cruz.  Em seguida o senhor vice-
presidente colocou as indicações separadamente em primeira e 
única discussão e votação sendo aprovadas por unanimidade. 
Retornando a direção dos trabalhos o senhor Presidente, 
passou-se a palavra franca. O vereador Aguinaldo 
cumprimentou a todos falou da importância de analisar os 
projetos, que o mesmo, às vezes pede vistas e as pessoas não 
entendem, falou do orçamento que os vereadores votam e dão 
carta branca para os Prefeitos trabalharem e finalizou 
parabenizando o presidente pela realização desta reunião 
itinerante,  pela pagina do face book e desejando um feliz dias 
das mães. O vereador Aldeir cumprimentou a todos em especial 
aos ex-vereadores que deixaram a sua historia, fizeram um bom 
trabalho, sempre lutando pelo Distrito. Agradeceu ao senhor 
Prefeito e o Vice que são pessoas humildes e sinceras sempre 
em parceria com o Legislativo e desejou Feliz dia das mães em 
especial as do Distrito e Agua Boa. O vereador Florecy 
cumprimentou a todos, falou dos requerimentos de sua autoria 
aprovados que são anseios do povo e com certeza o senhor 
Prefeito irá atende-los. O vereador Anilson agradeceu ao senhor 
Prefeito pelo projeto que irá beneficiar o Distrito de Santo 
Antônio, com a construção da ponte será uma benção. O 
vereador Manoel disse que esse momento é muito importante 
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para as pessoas conhecerem o trabalho do vereador. E muitas 
vezes os vereadores fazem além do seu papel dando assistência 
ao povo. A vereadora Adineia disse que é uma alegria estar 
nesta reunião e com a casa cheia, parabenizou o senhor 
presidente pela atitude de realizar esta reunião, agradeceu pela 
votação do projeto da licença maternidade que era um dos seus 
anseios e das funcionarias do Município e parabenizou as 
mães. A vereadora Suely cumprimentou a todos registrou a 
presença de seu pai e do senhor Venilton da Comunidade de 
Itinga, cumprimentou e agradeceu pelo companheirismo e apoio 
dos colegas da saúde presentes, os motoristas, Fatima e Ariele e 
finalizou desejando feliz dia das mães. O vereador Hélio 
cumprimentou a todos disse que é gratificante essa reunião 
itinerante, que compartilha com o presidente a ideia das 
reuniões e de estar mais próximo do povo, finalizou 
agradecendo o pessoal de Agua Boa pelos votos que teve e pela 
presença e deixou os desejos de feliz dia das mães em especial a 
sua mãe e a sua companheira. O senhor presidente Vilmar 
Lima cumprimentou a todos disse que foi gratificante estar 
presidindo esta sessão, trazendo o Legislativo para perto do 
povo, o Legislativo esta lado a lado com o povo, agradeceu as 
Comunidades vizinhas por ter ouvido o chamado. Cumpre 
anotar que fizeram uso da palavra os Ex vereadores Manoel 
Estevam, Arlete, Maria Aparecida e Normandes bem como o 
Vice Prefeito senhor Joaquim Barbosa e o senhor Prefeito Jose 
Saraiva Gomes. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 12 de Maio 
de 2023. 
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